
 

  

  

 
CG890−7R_1

CG890−1R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Normfarbtafel  (x10, y10)
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CG890−2R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a0,10, b0,10)
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CG890−3R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a1,10, b1,10)
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CG890−4R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a2,10, b2,10)
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CG890−5R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a3,10, b3,10)
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CG890−6R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a4,10, b4,10)
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CG890−7R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a5,10, b5,10)
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CG890−8R

Für jede Farbe, YW,10=100, D65
[max (m) Buntwert?], 
in der Farbtafel (a6,10, b6,10)
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CG891−7R_1

CG891−1R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Normfarbtafel  (x10, y10)
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CG891−2R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a0,10, b0,10)
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CG891−3R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a1,10, b1,10)
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CG891−4R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a2,10, b2,10)

−0,8 0,0 0,8 1,6

  0,0

−0,8

a2,10=x10/y10

b 2
,1

0=
(−

0,
15

7x
10

+
0,

38
5)

/y 1
0

470

475

480

490
500

525 575 600 625 700

495c,E
500c,E

510c,E
525c,E

550c,E

TSSmBe

Mλ=Sλ

Vλ=Sλ
Ge Mm Lm

Ye

Re

PL

DM
D65

1
25

CG891−5R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a3,10, b3,10)
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CG891−6R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a4,10, b4,10)
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CG891−7R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a5,10, b5,10)
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CG891−8R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a6,10, b6,10)
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TUB-Prüfvorlage CG89; 10−Grad−Beobachter; Lichtart D65
OSA−Farbsystem, Helligkeit L*OSA=−4, nahe L*CIELAB=20, alle Muster
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